

	Szerző	Cím	jelzet	Lelőhely
	Varró Dániel	Akinek a kedve dacos	V 51	mese
	<p>Mondókák apró lázadóknak</p> <p>Van ez a kicsike ember, veri a szüleit szemmel. "Tomboljál, romboljál, pusztíts!" "Nem! Inkább jó leszek juszt is."</p>			
	Szerző	Cím	jelzet	Lelőhely
	Limpár Ildikó	Emlékek tava	L 67	mese
	<p>Csillaghalma égboltját bánatfelhők lepik el, és egy kisiú nyomtalanul eltűnik. A falu népe tehetetlen, ám a tízéves Panna úgy gondolja, nem ülhet tétlenül, amikor barátja bajban van. Megpróbálja kideríteni, ki rabolhatta el Palkót, és nem riad vissza semmi veszélytől: ha kell, felkeresi a rettegett Emlékek Tavát, áthatol a félelmetes Hármás Határon és körülnéz a Sötét Sárkány Birodalmában is. Útja során találkozik tündérekkel, unikornissal, boszorkánnyal – és hatalmasra nőtt, kétféjű sárkányokkal. Nagy kaland ez egy kicsi lánynak – még szerencse, hogy egészen különleges segítők akadnak: emlékek, amelyek arra várnak, hogy valaki szívében végre gazdára leljenek...</p> <p>Limpár Ildikó meséjét Szlukovényi Katalin versei, valamint Lukács-Kalocsai Eszter festett illusztrációi teszik még varázslatosabbá.</p>			
	Szerző	Cím	jelzet	Lelőhely
	L. Molnár Edit	Kíváncsi-Kósza Annabella Lujza	M 78	mese
	<p>Kíváncsi-Kósza Annabella Lujzának, a vihogós, szeleburdi tündérnek mindene a lila szín. Amikor birtokába kerül egy hön áhított lila kendő, még nem sejtí, mekkora galibát okoz azzal, hogy eszében sincs visszaadni a tulajdonosának. A hőseinket szó szerint elárasztó katasztrófa egyre fenyegetőbbnek tűnik, ám szerencsére van remény. És talán akad némi kolbász, szalonna és csípős paprika is, ami elengedhetetlenül fontos, ha egy háromcentis apróság vészhelyzetbe kerül. Tulajdonképpen mi a virágtündérek dolga? Miféle segítséget nyújthat Kazimír, a hóbortos boltos? És miként kerül a képbe egy menekülő mókuscsalád, valamint két kiséger, akik amint az hamar kiderül váldísznek sem utolsók?</p>			

	Szerző	Cím	jelzet	Lelőhely
	Erdős Virág	Négyeshatos	E 83	mese
<p>Rímes játékokból, mókás történetekből összeálló, kézzel írt és ceruzával rajzolt könyv gyerekeknek, amely a városról, a négyes-hatos villamosról, a bódvaszilasi felhőkről, királylányról, vakvarjúcskáról, égi pékségről és más furaságokról mesél.</p>				
	Szerző	Cím	jelzet	Lelőhely
	Mikó Csaba	Veszélyben a tölgy	M 66	ifjszép
<p>Veszély, titok és autós üldözés. Izgalmak, nyomok és jóbarátok. Csápy, a bogaras James Bond-kaland főhőse megpróbálja legjobb cimboráival felgöngyölíteni a rejtélyeket, melyekből a Nagy Tölgyön akad szép számmal.</p> <p>Vajon hol lehet a polgármester lánya, aki eltűnt a Tiltott Zóna mélyén? A repülő autó tényleg létezik vagy csak erdei legenda? A Tölgyet milyen titokzatos betegség rágja? És ami mindennél fontosabb: ki vagy mi állhat ezek mögött a felettébb fura események mögött? Lehet, hogy minden mindennel összefügg?</p>				
	Szerző	Cím	jelzet	Lelőhely